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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Önök szerint minden rendben van a Bajót Szikra SE 
csapata körül?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az  index.hu  portálon  „Rejtély,  honnan  szerződtetett  nyolc  ismeretlen  labdarúgót  a  megyei
harmadosztályú csapat„ című cikk arról ír, hogy „a megyei harmadosztályú Bajót Szikra SE csapata
ugyan egyetlen mérkőzésére sem állt ki a szezonban, cserébe 104 millió forintos tao-támogatásból
kétszintes sportöltöző épül számukra. Most hirtelen mégis pályára lépett a csapat a Pilismarót elleni
találkozón, nyolc friss, megyei szinten igen szokatlan nevű labdarúgóval.”:

„Korábban a 24.hu járt utána részletesen a Bajót Szikra SE csapata körüli igen érdekes dolgoknak.
Mint kiderült, a megyei harmadosztályban szereplő együttes az idei szezon egyetlen mérkőzésére
sem állt ki, pályájukon bokáig ér a fű, de legalább 104 millió forintért épül számukra kétszintes
öltöző tao-támogatásból.

Sőt, az egyik kiskapu alig látszik ki a gazból, a rozsdásodó nagykapun háló sincs, így pedig elég
nehezen  lehetne  pályájukon  labdarúgó-mérkőzést  rendezni.  Ehelyett  viszont  gőzerővel  zajlik  a
munka, épül-szépül a 104 millió forintos összköltségű sportöltöző. Kérdés ugye, hogy minek, ha
mérkőzéseire sem áll ki a csapat. 

Sajnos vannak a csapat körül problémák, ezeket meg fogjuk oldani. Volt a csapat megye I.-ben,
három  éven  keresztül  bajnok  is  volt,  most  van  egy  kis  mélypont.  Azon  dolgozunk,  hogy  ezen
túllendüljünk – mondta a 24.hu riportjában Tóth Zoltán, a falu független polgármestere. 

Nos,  azóta történtek  pozitív  fejlemények,  elérkezett  a  Bajót  Szikra SE várva várt  debütálása  a
megyei harmadosztályban, igaz, a helyiek számára minden bizonnyal ismeretlen nevű játékosokkal.
A bajóti futballcsapat a Pilismarót elleni találkozójára állt ki vasárnap, de nem voltak meg 11-en,
mindössze  tíz  játékost  vonultattak  fel,  abból  pedig  nyolc  friss  igazolás  volt  –  hívta  fel  rá



figyelmünket olvasónk.

Kérdés, honnan szerződtették az MLSZ adatbázisa szerint eddig egyetlen mérkőzésen sem szereplő
sportolókat. 

A Bajót Szikra SE kezdőcsapatában helyett kapott például az 1-es mezszámmal szereplő Imbinga
Epifanio Augusto Tunguila vagy a középcsatár, tehát 9-es számmal játszó Higino Joao Nolombe. A
kezdő tizenegy – vagyis tíz – játékosai közül mindössze két honi labdarúgó szerepel, Koós István 12-
es, míg Bujka József 21-es számmal. 

A tíz labdarúgón kívül értelemszerűen a cserepadra senkit nem nevezett a csapat.”

 

Kérdezem Önt:

Önök szerint minden rendben van a Bajót Szikra SE csapata körül?

 

Budapest, 2023. október 11.
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